

# 本周天气一直唱“晴歌”

## 今年入冬可能要推迟



### 南京三日天气

**今天** 多云到晴, 偏北风4到5级  
阵风6级, 6~14℃  
**明天** 晴到多云, 4~15℃  
**后天** 多云, 5~16℃

快报讯(记者 刘伟伟)阴雨天气最近都消停了, 本周主打晴好天气。虽然近期早晚的气温已和初冬无异, 但本该这周来的冬天, 很可能要往后推迟了。

刚刚结束的周末, 雨水只在周六夜里来打了个酱油, 其他时间都让给了阳光。

本周, 好天气继续陪伴我们。本周前期, 早晚受晴空辐射降温影响, 气温略低, 尤其是明后两天早晨, 沿淮和淮北地区1℃左右, 苏南地区5~6℃, 其他地区3~4℃, 好

在白天比较暖和, 最高温能达15℃左右。本周后期, 气温回升。南京早晚的气温可达八九摄氏度, 白天最高可接近20℃。

但是, 多云静稳的天气, 不利于污染物的扩散, 本周尤其是后期的空气质量, 可能又要让大家失望了。

已到11月下旬, 常年南京入冬的时间应该是在本周内, 达到连续5天滑动日平均气温低于10℃的标准。但是, 由于本周天气持续晴好, 又没有冷空气, 气温不会有明显下降, 所以入冬的可能性不大了。



网友“@秀气伟”昨天下午发微博：“明孝陵的消防栓这么卖萌，真的好吗？”这个圆圆的造型，你在明孝陵看到过吗？请网友来领取稿费

# 南京一旦发生地震 22个“铁盒”5分钟算出灾情分布

## 方便第一时间采取措施, 有效救灾

### 它能很快算出地震的破坏程度

在南京市地震局新闻发言人、科技监测处处长赵兵的办公室里, 放着一个铁盒子。“这是我们和成都高新减灾研究所合作的地震烈度仪, 一共安装了22台仪器, 平均分布在南京。”赵兵说, 这台仪器看上去平淡无奇, 平时也不需要人打理, 就挂在墙上。一旦发生地震, 它的“威力”就显示出来了, 它能够灵敏地捕捉到地面加速度, 记录地面的位移, 精确换算成地震烈度。

地震烈度, 是指地震在地面造成的影响, 也就是破坏程度。比如, 1979年溧阳发生的6级地震, 就南京而言, 当时的烈度最大的是溧水, 烈度相对小的是六合。“过去, 地震烈度都是靠人去观察判定, 需要比较长的时间。而

地震发生后, 时间就是生命, 快速判断地震烈度的分布情况, 可以在第一时间采取有效措施, 有效救灾。”

赵兵告诉现代快报记者, 一旦有地震, 地震烈度仪会在第一时间把数据发送到地震局, 成都高新减灾研究所也会接收到。

### 全南京安装了22台

赵兵说, 南京安装的地震烈度仪是成都高新减灾研究所研发的, 在全国多地已使用。在南京之前, 滁州已安装了40多台。目前, 南京共安装了22台, 分布在8个区, 其中六合区4台, 栖霞区3台, 江宁区5台, 玄武区1台, 建邺区1台, 浦口区2台, 溧水区3台, 高淳区3台。

“这22个烈度速报台, 初步形成了覆盖南京市主要断裂带、台站间距为15~20公里的地震烈度速报网。地震烈度速报网可以在破坏

性地震发生后5分钟内快速绘出地震烈度(灾情)分布情况, 第一时间为地震救援工作提供科学信息。”赵兵说。

### 地震预警系统也正在研究

“历史上, 南京最大的地震是5.25级, 南京是一座按照地震烈度6度来设防的城市。”赵兵说, 相比西部城市, 南京的地震其实很少, 2007年~2009年, 南京平均每年发生一次有感地震, 这之后, 南京本地就没有发生有感地震, 都是周边地震, 南京有感。

不过, 地震防御工作不能少。赵兵告诉记者, 根据相关要求, 南京也在研究地震预警系统。赵兵介绍, 成都高新减灾研究所研发的地震预警系统, 可在地震发生后, 第一时间发出预警, 公众可在手机上接收到, 而一些大型工程, 也可第一时间停止运行, 减少损失。

### 突发水环境事件 应急演练 邀您来体验



快报讯(记者 安莹)由江苏省环保厅、联合国开发计划署(UNDP)联合现代快报共同推出的“绿色家园·公众看环保”系列活动, 将于11月20日再次启动。这次的主题是“突发水环境事件应急演练”, 如果你想体验环保工作, 就报名吧。

长江既是江苏经济发展的黄金水道, 又是全省甚至全国重要的集中式饮用水源地。全省约有2300多万人饮用长江水。在江苏境内, 有近20家经济开发区、化工园区沿江而建, 180多座危险货物码头分布在长江及支流两岸。一旦发生环境安全事故, 可能会对饮用水源地的水质造成严重的污染。

此次“饮用水源地突发环境污染事件应急演练”邀请公众参与检验企业、部门和政府联动机制的有效性及环境应急监测的能力, 现面向全体公众(以无锡当地读者为主)征集环保志愿者10名。

#### ■ 报名方式:

1. 拨打现代快报96060热线 2. 发私信“@现代快报”, 注明姓名、性别、年龄、联系方式以及所在地。

#### ■ 活动时间:

11月20日(周四)9:00~12:00

#### ■ 活动地点:

无锡江阴市环保局 演播大厅

#### ■ 活动地址:

无锡江阴市锡澄路166号

### ● 链接

地震烈度是指地震的破坏程度。地震烈度与震级、震源深度、震中距离, 以及震区的土质条件等有关。我国把烈度划分为12度, 不同烈度的地震, 其影响和破坏大体如下:

小于3度	人无感觉, 只有仪器才能记录到;
3度	在夜深人静时人有感觉;
4~5度	睡觉的人会惊醒, 吊灯摇晃;
6度	器皿倾倒, 房屋轻微损坏;
7~8度	房屋受到破坏, 地面出现裂缝;
9~10度	房屋倒塌, 地面破坏严重;
11~12度	毁灭性的破坏。

**翠屏托乐嘉** | **乐尚天地**  
将军大道地标商业

# 商业地产投资的全盛时代



**销售动态:**乐尚天地25m²~150m²地铁旺铺、沿街金铺、风景尚铺三大主流产品旺铺全开, 可租可售, 现正火爆预约中!

**财富热线:** 025-52210111

**品鉴中心:** 南京市将军大道9号托乐嘉营销中心内

### 理财渠道大PK, 商业不动产5大优势获追捧

面对金融市场的动荡、形势并不明朗的住宅市场投资和高速的市场通货膨胀, 商业不动产凭借其独特的5大优势, 成为当下市场投资中相对稳定且收益高的投资新渠道, 正受到投资者的热烈追捧。

不限购, 不限贷, 没有受到诸多局限的便捷投资, 可根据个人投资能力进行灵活组合; 投资、自用两相宜的产品特征顺应了未来一段时间国内市场经济发展的主流趋势, 是创造财富升值的机会平台; 主城经济发展的宏观趋势必将

带动区域地段价值的提升, 坐享区域升值, 投资回报率高; 并且商业经营的丰富性使得商业地产投资相较于普通住宅投资表现出投资波动性小的特征, 安全有保障; 但在商业投资中, 最重要的是商业市场发展正处于平稳向上的阶段, 商业经营收益的提升不断驱动商业投资产品价格的增长, 稳定性更强, 回报周期短。

**托乐嘉5万平米城市商业广场十  
年养熟 众商荟集 财富地标 富甲  
三山**

翠屏托乐嘉80万平米城市体,

一期5万平米商业购物小镇, 十年磨砺, 成熟卓然, 众商云集, 名店荟萃。华润苏果超市、肯德基、屈臣氏、鲜芋仙、苏克快餐、北京烤鸭、座上客、永和豆浆、千尊时尚餐饮、克丽缇娜、华仔美发、东北人家、农家小院……近千家大小商家入驻, 服务于周边数十万常住人群和南航、正德两大高校师生。

商圈内人流整日川行不息, 商家生意红红火火, 旺铺价值水涨船高, 租金与初时相比已成倍翻涨, 直逼主城新街口、王府大街等核心商圈区域, 依然一铺难求。以托乐嘉乐尚天地为核心的综合商圈发展进入全盛时期, 一铺富三山。